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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

chômage
Question écrite n° 826

Texte de la question

M. Jean-Marie Le Chevallier demande à Mme la ministre de l'emploi et de la solidarité de lui donner les chiffres
indiquant l'évolution de l'emploi et du nombre des demandeurs d'emplois dans les départements de la PACA et
de l'Ile-de-France pour les années 1986, 1992 et 1996.

Texte de la réponse

L'honorable parlementaire demande à Mme la ministre de l'emploi et de la solidarité de lui donner les chiffres
indiquant l'évolution de l'emploi et du nombre des demandeurs d'emploi dans les départements des régions
Provence-Alpes-Côte d'Azur et Ile-de-France pour les années 1986, 1992 et 1996. Données sur l'emploi : le
tableau 1 ci-joint donne les effectifs salariés comptabilisés dans la statistique annuelle de l'UNEDIC pour les fins
des années 1986, 1992 et 1995. Cette statistique est établie à partir des bordereaux de déclarations annuelles
des établissements affiliés au régime de l'UNEDIC. Elle couvre l'ensemble des établissements du secteur privé
industriel et commercial (affiliation obligatoire), ainsi que certains établissements du secteur public à caractère
industriel et commercial ayant opté pour leur affiliation. Elle concerne 13,7 millions de salariés sur un total de
19,5 millions. Ce sont globalement les salariés travaillant dans les secteurs les plus sensibles à la conjoncture.
Les chiffres relatifs à la fin de l'année 1996 ne sont pas encore disponibles. Données sur les demandeurs
d'emploi : le tableau 2 ci-joint donne les effectifs des demandeurs d'emploi en fin de mois inscrits à l'Agence
nationale pour l'emploi, à la fin des années 1986, 1992, 1995 et 1996. Avertissement : les données des deux
tableaux présentés ci-dessous ne peuvent pas être mises en relation de façon simple car les champs couverts
ne sont pas identiques. Le tableau 3 ci-joint donne les taux de chômage départementaux calculés par l'INSEE
selon les normes du Bureau international du travail. (Voir tableaux dans JO correspondant).
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